## 棕榈园林股份有限公司 关于积极响应中国上市公司协会倡议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

棕榈园林股份有限公司(以下简称"公司")积极响应中国上市公司协会倡议,在资本市场出现非理性波动的情况下,从保护全体股东利益出发,基于对公司未来发展的信心以及对公司价值的认同,公司及公司主要股东将积极采取以下措施:

- 一、公司结合自身实际情况,正积极筹划员工持股计划,且公司控股股东、实际控制人之吴建昌、吴汉昌将通过公司员工持股计划的定向资产管理方式增持本公司股票,吴建昌、吴汉昌合计增持金额不低于人民币 3,500 万元,增持股份将通过员工持股计划锁定 12 个月。
- 二、公司重要股东南京栖霞建设股份有限公司(以下简称"栖霞建设"、截止本公告日,栖霞建设持有公司股份 43,408,000 股,占公司总股本的 7.88%)已于 2015年7月6日召开第五届董事会第三十四次会议,审议通过了《关于在授权额度范围内拟增持棕榈园林股份有限公司股票的议案》,栖霞建设基于对公司目前价值的判断及未来发展的信心,其董事会同意授权董事长在不超过人民币一亿元额度内,通过深圳证券交易所交易系统允许的方式(包括但不限于集中竞价和大宗交易)增持本公司股票。
- 三、进一步加强信息披露,真实、准确、及时、完整地披露公司信息,及时澄清不实传言。
- 四、进一步深化创新发展,专注公司经营,优化投资者回报,增加长期价值投资的吸引力。
  - 五、进一步加强投资者关系管理,耐心做好投资者沟通,坚定投资者信心。

特此公告。

棕榈园林股份有限公司董事会 2015年7月8日

